
VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DIRETTIVO DELL'AUTOMOBILE CLUB ASTI

L'anno duemiladiciotto,  il  giorno 8 del mese di ottobre,  alle ore 11.00, su convocazione
inviata il giorno 3 ottobre duemiladiciotto con lettera prot. n. ACAT/0000238/18, si è riunito presso
la sede dell'Automobile Club Asti piazza Medici 21 il Consiglio Direttivo, per discutere e deliberare
in merito al seguente

ordine del giorno:  

1. Comunicazioni del Presidente;
2. Valutazioni dimissioni Consigliere;
3. Esame adempimenti dell'Ente;
4. Provvedimenti amministrativi urgenti;
5. Varie ed eventuali.

Sono presenti:

Dott Bracciale Giuseppe Presidente
Rag. Sacco Mario  Vice Presidente
Dott. Cetera Leonardo Consigliere
Dott. Gianuzzi Giorgio Consigliere

Sono presenti i Revisori dei Conti:

                    Dott. Piacenza Gianmaria        Presidente
                    Dott. Finello Filippo                Revisore
                    Sig.   Rodella Diego                 Revisore di nomina ministeriale

E' inoltre presente il Commissario straordinario, che ha cessato il suo mandato in data 2 settembre
2018, Dottor Giovanni Battista Canevello.

Assente:                           
                     Dott. Prencipe Giacinto        Consigliere 

          Partecipa in qualità di segretario, ai sensi di quanto previsto dall’art. 50 dello Statuto ACI , il
Direttore dell'Automobile Club  Geom. Terzuolo Ezio.

Constatato che è presente la maggioranza dei Consiglieri, il Presidente dà inizio alla seduta
alle ore 11.10.

                                                                 

              2) Dimissioni Consigliere 

               
            Il Presidente informa che, il giorno 11 Ottobre 2018, immediatamente dopo la chiusura della
seduta di insediamento del nuovo Consiglio, avvenuta alle ore 11.50, era pervenuta dal neo eletto
Consigliere  Giacinto  Prencipe,  che  pur  non  avendo  potuto  partecipare  alla  seduta  per  motivi
personali, ed avendo comunicato l’accettazione della carica tramite posta elettronica,  una seconda



e-mail di segno completamente opposto.

           Infatti il Dottor Prencipe comunicava testualmente quanto segue:

“La presente fa seguito alla comunicazione odierna con allegata dichiarazione di accettazione ad
incarico di consigliere.
Avendo appena appreso l'esito delle votazioni per il conferimento delle cariche in seno al consiglio
direttivo e tenendo conto che esse non soddisfano le aspirazioni dello scrivente nonché quanto
prospettatogli  informalmente  prima  delle  elezioni,  comunica  di  dimettersi  dalla  carica  di
consigliere oppure, in subordine, di non tener conto della comunicazione di accettazione allegata
alla citata e-mail odierna.
Approfitto  dell'occasione  per  congratularmi  per  i  neo  Presidente  e  Vice  Presidente  nonché
formulare a tutti gli auguri di un proficuo lavoro.
Distinti saluti.
Giacinto Prencipe”

            Considerato che tale comunicazione è pervenuta alle ore 13.23 del giorno 11 settembre 2018
e quindi oltre l'orario di chiusura della seduta di insediamento, il Presidente aveva deciso di portare
all’attenzione dei colleghi, tali dimissioni. 

           Apre il dibattito sull’argomento ed invita i presenti ad esprimere il loro parere.

          Dopo breve discussione il Consiglio decide di richiedere al Dottor Prencipe di confermare o
ritirare le proprie dimissioni, comunicando le proprie intenzioni al Presidente entro il termine ultimo
di lunedì 15 ottobre 2018; in mancanza di precisazioni da parte dell'interessato le dimissioni si
intenderanno comunque definitivamente accettate.

         Viene dato incarico al Direttore di informare tempestivamente il Dottor Prencipe in merito alle
decisioni assunte dal Consiglio.   
       

ASTI,  8 ottobre 2018.

  
            Il Segretario                                                                                Il Presidente
    (Geom. Ezio Terzuolo)                                                            ( Dott. Giuseppe   Bracciale)


